



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN
mun. Chișinău

„11„ iulie 2019

nr. 141 d

Cu privire la deplasarea în or.Tibilisi, Georgia

Pentru a participa la vizita de studiu cu tematica: „**Asigurarea sustenabilității serviciilor în domeniul HIV în regiunea Europei de Est și Asiei Centrale**”, care va avea loc în or.Tibilisi, Georgia, în perioada 15 - 17 iulie 2019 și în temeiul punctului 9 al Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.694 din 30 august 2017, Regulamentului cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.10 din 5 ianuarie 2012 și Regulamentul cu privire la deplasările în interes de serviciu peste hotarele Republicii Moldova ale salariaților Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale și instituțiilor din subordine, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 1597 din 28 decembrie 2018, **emit prezentul ordin:**

1. A deplasa în **or.Tibilisi, Georgia**, doamna **Daniela Demișcan**, șef, Direcția politici în domeniul sănătății publice, în perioada **14 – 17 iulie 2019**.
2. Cheltuielile aferente participării vor fi suportate de către Asociația Oștească „Inițiativa Pozitivă”.
3. Nota informativă privind rezultatele deplasării va fi prezentată Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, timp de 5 zile după întoarcerea în țară.
4. Atribuțiile de serviciu pe perioada deplasării dnei Daniela Demișcan vor fi exercitate de către dna Alexandra Sîlnic, consultant principal în cadrul Direcției.
5. Controlul prezentului ordin se atribuie dnei Aliona Serbulenco, secretar de stat în domeniul sănătății publice.

Temei: Invitația de participare. Scrisoarea de nominalizare nr. 02-3966 din 05 iulie 2019, agenda evenimentului, biletele avia tur-retur.

Ministru

V. Olaru

Ala NEMERENCO

Vizat

Secretar de stat A. Serbulenco

Secția financiar-administrativă A. Gudumac

Serviciul resurse umane V. Olaru